COLUMNA
SECA i i

i3

"“HIDRANTES

C/MERIDIANDO N4 4
POLIGONDO INDUS. SECTOR 8
28850- TORREJON DE ARDOZ
(€% V-N=11]=)]

TEL : 91 677 33 43
FAX : 91 677 34 14

INFO@ICFEXTINCION.COM
WWW.ICFEXTINCION.COM




EXTINCION S.L.
Columna Seca (IPF)

BIF25

BIF45
BIF70

COSE
LLSCC
BIF25 Bifurcacion 25x25 con racores y tapas de aluminio
segun UNE-23.400. Entrada rosca interior 12"
BIF45LATON Bifurcacion 45x45 en cuerpo de laton, con bolas de laton
cromado y sistema de entrada rosca interior a 2'%"
y giratoria. Racores segun UNE-23.400
BIF45 Bifurcacion 45x45 con racores y tapas de aluminio segun
UNE-23.400. Entrada rosca interior 2%5"
BIF70 Bifurcacién 70x70 con racores y tapas de aluminio segun
UNE-23.400. Entrada rosca interior 3"
LLSCC Llave seccion de 3". Entrada y salida rosca interior de 3"

COSE Coseca. Entrada rosca exterior de 2%%"




= o

EXTINCION S.L.

CONJUNTO LLAVE SECCION

MARCA DENOMINACION N°PIEZAS MATERIAL OBSERVACIONES
1 TAPAEJE 1 L 2520
2 EJE LLAVE DE SECCION 1 LATON
3 BOLA@ 100 1 L 2520
4 TAPETA 1 L 2520
5 JUNTATORICA 135 X 3.5 1 CAUCHO
6 JUNTAASIENTO BOLA @ 100 2 CAUCHO
7 JUNTATORICA 19 X 2.5 2 CAUCHO
8 MANETA 1 L 2520
9 TORNILLO M8 X 30 6 COMERCIAL DIN 933
10 TUERCA M8 6 COMERCIAL DIN 934
1" TORNILLO M8 X 16 AVELLANADO 1 COMERCIAL DIN91212.9
12 ARANDELA M8 2 COMERCIAL DIN 125A
13 ANILLO ELASTICO 27 1 COMERCIAL DIN 472 g
E
-,
BIFURCACION DE @45 =
’ =
MARCA DENOMINACION N°PIEZAS MATERIAL OBSERVACIONES
1 ANILLO 118 2 COMERCIAL
2 CUERPO BIFURCACION 1 L 2520
3 ARANDELA M6 2 COMERCIAL DIN 9021
4 MANETA 2 L 2520
5 TORNILLO M6X16 2 COMERCIAL DIN 912
6 DOYA 2 L 2520
7 RACOR @45 REXT. 11/2" 2 L 2520 UNE-23.400
8 VALV. DESCOMPRESION 2 ABS
9 TAPON RACOR @ 45 2 L 2520 UNE-23.400
10 EJE MANDO 22X45 2 LATON
" JUNTABIF ASIE BOLA 45 4 CAUCHO
12 JUNTARACOR 45 4 CAUCHO UNE-23.400
13 JUNTA PLANA 37X48X2 2 CAUCHO
14 JUNTA TORICA 57X3 2 CAUCHO
15 BOLA BIFURCACION 2 L 2520
16 JUNTA PLANA 63X76X2 1 CAUCHO
-
BIFURCACION DE 870
MARCA DENOMINACION N° PIEZAS MATERIAL OBSERVACIONES
1 CUERPO BIFURCACION 1 L 2520
2 ARANDELA M8 2 COMERCIAL DIN 9021
3 MANETA 2 L 2520
4 TORNILLO M6X25 2 COMERCIAL DIN 912
5 DOYA 2 L 2520
6 RACOR @70 RINT 2 1/2" 2 L 2520 UNE-23.400
7 VALV. DESCOMPRESION 2 ABS
8 TAPON RACOR @70 2 L 2520 UNE-23.400
9 EJE MANDO 2 LATON
10 JUNTA BIF ASIE BOLA 70 4 CAUCHO
1" JUNTARACOR 70 4 CAUCHO UNE-23.400
12 JUNTA PLANA 63X76X2 2 CAUCHO
13 JUNTA TORICA 96X4 2 CAUCHO
14 BOLA DE BIFURCACION 2 L 2520
15 ANILLO 125 2 COMERCIAL
16 TORNILLO M20X20 2 COMERCIAL




EXTINCION S.L.
Columna Seca (IPF)

IPF 39 IPF 39 COFRE

USO EXCLUSIVO USO EXCLUSIVO
BOMBEROS BOMBEROS

IPF 41 IPF 41 COFRE

IPF 40 IPF 40 COFRE



] u o

EXTINCION S.L.

Plano 1: IPF 39

305
365

Marcos vy cofres

A IMCSP39  IPF39 Marco y contramarco. Salida piso. Metacrilato incluido. Dimensiones
- seguin PLANO 1
Plano 2: IPF 40 IMCSP39PI IPF39 Marco y contramarco. Salida piso.Metacrilato incluido. Puerta Inox
= — Dimensiones segin PLANO 1
IMCSP39IX IPF39 Marco y contramarco. Salida piso. Metacrilato incluido. Todo Inox
Dimensiones segun PLANO 1
sls IMC40 IPF40 Marco y contramarco. Salida piso. Metacrilato incluido. Dimensiones
i segin PLANO 2
IMC40PINX IPF40 Marco y contramarco. Salida piso. Metacrilato incluido. Puerta Inox
Dimensiones segun PLANO 2 @
Ly IMC40INOX IPF40 Marco y contramarco. Salida piso.Metacrilato incluido. Todo Inox. —
550 Dimensiones segin PLANO 2 i
£10 IMCTF41  IPF41 Marco y contramarco. Toma fachada. Dimensiones segiin PLANO 3 =
Plano 3: IPF 41 IMCTF41PI IPF41 Marco y contramarco. Toma fachada. Puerta Inox. Dimensiones
= segin PLANO 3
IMCTF41IN IPF41 Marco y contramarco. Toma fachada. Todo Inox. Dimensiones
e segun PLANO 3
S SR ICSP39  Cofre 39. Salida piso. Metacrilato incluido. Dimensiones segun PLANO 4
ICSP39PIN Cofre 39. Salida piso. Metacrilato incluido. Puerta Inox. Dimensiones
— segun PLANO 4
610 ICSP39INX Cofre 39. Salida piso . Metacrilato incluido. Todo Inox. Dimensiones
segin PLANO 4
Plano 4: COFRE 39 IC40 Cofre 40. Salida piso. Metacrilato incluido. Dimensiones segin PLANO 5
° IC40PINX  Cofre 40. Salida piso. Metacrilato incluido. Puerta Inox. Dimensiones
o . segin PLANO 5
Q S ICA0INOX Cofre 40. Salida piso. Metacrilato incluido. Todo Inox. Dimensiones
segun PLANO 5
550 280 ICTF41 Cofre 41. Toma fachada. Dimensiones segun PLANO 6
590 300 ICTF41PIN Cofre 41. Toma fachada. Puerta Inox. Dimensiones segin PLANO 6
Plano 5 : COFRE 40 ICTF41INX Cofre 41. Toma fachada. Todo Inox. Dimensiones segtin PLANO 6

)

Qﬂ12

650

550

280

590

300

Plano 6: COFRE 41

450

550

280

590

300

Los IPF de Grupo de Incendios, estan construidos en una sola pieza
(una udnica chapa),

esquinas,

contramarco. Ademas proporciona mayor estética a la instalacion.

que con el tiempo provoca la oxidacion del

por lo que no existe la unidon en las cuatro
marco vy




. .: .__ Hidrantes de Columna Seca

EXTINCION S.L. ]|
lvanca 3

HIDR3RAN HIDR3RMIX HIDR3CES

HIDR3RAN 3" Recta (80 mm) 1 racor 70 + 2 racor 45 Antirrobo
HIDR3RES 3" Recta (80 mm) 1 racor 70 + 2 racor 45 Estampado AENOR
HIDR3CAN 3" Curva (80 mm) 1 racor 70 + 2 racor 45 Antirrobo
HIDR3CES 3" Curva (80 mm) 1 racor 70 + 2 racor 45 Estampado N
HIDR3RMIX 3" Recta (80 mm) 1 racor 70 antirrobo + 2 racor 45 estampado i
HIDR3CMIX 3" Curva (80 mm) 1 racor 70 antirrobo + 2 racor 45 estampado Certificado




BN N

EXTINCION S.L.

MODELO IVANCA 3” R
2 Salidas RACOR 45,
1 Salida RACOR 70

22
5
14
15
il
4
8
13 o
=)
n
")
12 (o]
wn
1
= 16
o 19
wn
ﬂ 9
— 23
~| 8
2 2
S
m 10
21 o
o
o
(=)
: °
o) 8 n
S 2
o
o 3
®

MODELO IVANCA 3” C
2 Salidas RACOR 45,
1 Salida RACOR 70

6

22 4
(] 5
— 14
== =—— 15
11
{ 4
8
N o
3 8
@D
¢ b
12
i
g
o 16
s] % m: 19
o
iret
— 9
| 8 ——— 23
§ e
T
21
o
% 5
o
P
g 0
8 E———3
d 22
=
™) —— 3
17

MODELD IVANCA 3” R

LINEA DE TIERRA

INEA DE TIERRA

MARCA DENOMINACION N.° DE PIEZAS MATERIAL OBSERVACIONES
1 CUERPO SUPERIOR 1 FUNDICION NODULAR GGG-40-50
2 CARRETE 1 FUNDICION NODULAR GGG-40-50
3 CUERPO VALVULA 1 FUNDICION NODULAR GGG-40-50
4 CARTER MECANISMO 1 FUNDICION NODULAR GGG-40-50
5 TAPA CUERPO 1 LATON
6  CUADRADILLO DEACCIONAMIENTO 1 LATON CUADRADO 30 X 30
7 ASIENTO DE VALVULA 1 LATON
8 RACOR 70RE. 21/2" 1 ALUMINIO UNE 23.400
9 EJE INFERIOR 1 LATON
10 MUELLE CIERRE 1 INOX. AISI - 303
11 HUSILLO MECANICO 1 LATON
12 HUSILLO SUPERIOR 1 LATON
13 RACOR TAPON 70 1 ALUMINIO UNE-23.400
14 RACOR R.E. 45 1 1/2" 2 ALUMINIO UNE-23.400
15 RACOR TAPON 45 2 ALUMINIO UNE-23.400
16 CASQUILLO FUSIBLE 4 ACERO F-212
17 BRIDA CONEXION DN 3" PN-16 1
18 ZAPATA DE CIERRE 4
19 TORNILLO M12 x 45 4 DIN 912A.2
2 TORNILLO M8 x 30 8 DIN 91288
2 TORNILLO M16 x 70 8 DIN 9315.6 ZN
2 TUERCA M20 1 DIN 9345 ZN
23 TUERCA M24 1 DIN 934.5 ZN
MODELD IVANCA 3” C
MARCA DENOMINACION N.° DE PIEZAS MATERIAL OBSERVACIONES
1 CUERPQ SUPERIOR 1 FUNDICION NODULAR GGG-40-50
2 CARRETE 1 FUNDICION NODULAR GGG-40-50
3 CUERPQ VALVULA 1 FUNDICION NODULAR GGG-40-50
4 CARTER MECANISMO 1 FUNDICION NODULAR GGG-40-50
5 TAPA CUERPO 1 LATON
6 CUADRADILLO DE ACCIONAMIENTO 1 LATON CUADRADO 30 X 30
7 ASIENTO DE VALVULA 1 LATON
8 RACOR70R.E.21/2" 1 ALUMINIO UNE 23.400
9 EJE INFERIOR 1 LATON
10 MUELLE CIERRE 1 INOX. AlS - 303
11 HUSILLO MECANICO 1 LATON
12 HUSILLO SUPERIOR 1 LATON
13 RACOR TAPON 70 1 ALUMINIO UNE-23.400
14 RACORR.E.451112" 2 ALUMINIO UNE-23.400
15 RACOR TAPON 45 2 ALUMINIO UNE-23.400
16 CASQUILLO FUSIBLE 4 ACEROQ F-212
17 BRIDA CONEXION DN 3" PN-16 1
18 ZAPATA DE CIERRE 1
19 TORNILLO M2 x 45 4 DIN912A.2
20 TORNILLO M8 x 30 8 DIN9128.8
21 TORNILLO M16 x 70 8 DIN 9315.6 ZN
2 TUERCAM20 1 DIN 9345 ZN
2 TUERCA M24 1 DIN 9345 ZN
24 ARANDELA @114 1 ACERO F-212
25 ARANDELA @80 1 ACERQ F-212
2 ARANDELA MUELLE CIERRE 4 LATON

hidrantes



N 3

EXTINCION S.L.

HIDR4RES

Hidrantes de Columna Seca
lvanca 4"

HIDR4RAN

HIDR4RAN
HIDR4RES
HIDR4CAN
HIDR4CES
HIDR4RMIX
HIDR4CMIX

4" Recta (110 mm
4" Recta (110 mm
4" Curva (110 mm
4" Curva (110 mm
4" Recta (110 mm
4" Curva (110 mm

= o o 2O = =

1 racor bombero + 2 racor 70 Antirrobo

1 racor bombero + 2 racor 70 Estampado

1 racor bombero + 2 racor 70 Antirrobo

1 racor bombero + 2 racor 70 Estampado

1 racor bombero antirrobo + 2 racor 70 estampado
1 racor bombero antirrobo + 2 racor 70 estampado

HIDR4CMIX

AENOR

N

Producto
Certificado




] u o

EXTINCION S.L.

MODELO IVANCA 4” R

MODELO IVANCA 4" R

MARCA DENOMINACION N.° DE PIEZAS MATERIAL OBSERVACIONES
2 Salidas RACOR 70, 1 CUERPO SUPERIOR 1 FUNDICION NODULAR GGG-40-50
IiSelidaiftacORE0E RombRc 2 CARRETE 1 FUNDICION NODULAR GGG-40-50
5 3 CUERPO VALVULA 1 FUNDICION NODULAR GGG-40-50
g 4 CARTER MECANISMO 1 FUNDICION NODULAR GGG-40-50
s 5 TAPA CUERPO 1 LATON
: 6§  CUADRADILLO DE ACCIONAMIENTO 1 LATON CUADRADO 30 X 30
® 7 ASIENTO DE VALVULA 1 LATON
) é’ 8 RACOR BOMBERO RE 3 1/2" 1 LATON UNE-23.400
L& 9 EJE INFERIOR 1 LATON
10 MUELLE CIERRE 1 AIS! - 303
2 1 HUSILLO MECANICO 1 LATON @
2 = INEA DE TIERRA 12 HUSILLO SUPERIOR 1 LATON 2
o 2 13 TAPON BOMBERO 1 LATON UNE-23.400 s
2 14 RACORRE.7021/2" 7 ALUMINIO UNE-23.400 -E
1 15 RACOR TAPON 70 2 ALUMINIO UNE-23.400 =
a 16 CASQUILLO FUSIBLE 4 ACERO F-212
18 17 BRIDACONEXIONDN 4 PN-16 1
. 18 ZAPATA DE CIERRE 4
. 19 TORNILLO M12 x 45 4 DIN912A.2
2 TORNILLO M8 x 30 8 DIN 912 8.8
. 2 TORNILLO M16 x 70 6 DIN 9315.6 ZN
2 TUERCAM20 1 DIN 934.5 ZN
2 TUERCA M24 1 DIN 934.5 ZN
MODELO IVANCA 4” C
MODELO IVANCA 4" C ;
2 Salidas RACOR 70, MARCA DENOMINACION  NSDEPIEZAS  MATERIAL OBSERVACIONES
1 Salida RACOR 100 Bombero 1 CUERPO SUPERIOR 1 FUNDICION NODULAR GGG-40-5)
2 CARRETE 1 FUNDICION NODULAR GGG-40-50
3 CUERPO VALVULA 1 FUNDICION NODULAR GGG-40-50
4 CARTER MECANISMO 1 FUNDICION NODULAR GGG-40-50
5 TAPA CUERPO 1 LATON
6 CUADRADILLO DE ACCIONAMIENTO 1 LATON CUADRADO 30 X 30
7 ASIENTO DE VALVULA 1 LATON
8 RACOR BOMBERO R.E. 3 1/2" 1 LATON
9 EJE INFERIOR 1 LATON
10 MUELLE CIERRE 1 INOX AISI-303
1 11 HUSILLO MECANICO 1 LATON
12 HUSILLO SUPERIOR 1 LATON
rL‘rr‘ W;g 13 TAPON BOMBREO 1 UNE-23.400
:@ LINEA DE TIERRA 14 RACORR.E.7021/2" 2 UNE-23.400
= 15 RACOR TAPON 70 2 UNE-23.400
16 CASQUILLO FUSIBLE 4 ACERO F-212
17 BRIDACONEXIONDN 4 PN-16 1
18 ZAPATA DE CIERRE 1
19 TORNILLO M12 x 45 7 DING12A2
8 20 TORNILLO M8 x 30 8 DING12-8.3
71 TORNILLO M16 x 70 6 DIN 9375.6 ZN
2 TUERCA W20 1 DING3452ZN
7 TUERCA W24 T DING34 52N
e 2 ARANDELA @114 1 ACERO F-212
4 25 ARANDELA 380 1 ACERO F-212
2% ARANDELA MUELLE CIERRE 4 LATON




. .: .__ Hidrantes de Columna Seca

EXTINCION S.L. - 4
lvanca exportacion

IE4ARSTAL/3 IEACSTAN/2

IE3RS3TAN/1

IE3CSTAL/M



= o

EXTINCION S.L.

ENTRADA 3" RECTO (80 mm)

IE3RSTAN/1 1 racor storz 75 + 2 racor storz 52

IE3RSTAL/1 1 racor storz 75 + 2 racor storz 52

IE3RSTAN/2 1 racor storz 110 + 2 racor storz 75

IE3RSTAL/2 1 racor storz 110 + 2 racor storz 75

IE3RSTAN/3 1 racor storz 110 + 1 racor storz 75 + 1 racor storz 52

IE3RSTAL/3 1 racor storz 110 + 1 racor storz 75 + 1 racor storz 52
ENTRADA 3" CURVA (80 mm)

Antirrobo
Aluminio
Antirrobo
Aluminio
Antirrobo
Aluminio

IE3CSTAN/1 1 racor storz 75 + 2 racor storz 52 Antirrobo
IE3CSTAL/1 1 racor storz 75 + 2 racor storz 52 Aluminio
IE3CSTAN/2 1 racor storz 110 + 2 racor storz 75 Antirrobo
IE3CSTAL/2 1 racor storz 110 + 2 racor storz 75 Aluminio
IE3CSTAN/3 1 racor storz 110 + 1 racor storz 75 + 1 racor storz 52 - Antirrobo
IE3CSTAL/3 1 racor storz 110 + 1 racor storz 75 + 1 racor storz 52 Aluminio
ENTRADA 4" RECTA (110 mm)

IEARSTAN/1 1 racor storz 75 + 2 racor storz 52 Antirrobo
IEARSTAL/M 1 racor storz 75 + 2 racor storz 52 Aluminio
IEARSTAN/2 1 racor storz 110 + 2 racor storz 75 Antirrobo
IEARSTAL/2 1 racor storz 110 + 2 racor storz 75 Aluminio
IEARSTAN/3 1 racor storz 110 + 1 racor storz 75 + 1 racor storz 52 Antirrobo
IEARSTAL/3 1 racor storz 110 + 1 racor storz 75 + 1 racor storz 52 Aluminio
ENTRADA 4" CURVA (110 mm)

IEACSTAN/1 1 racor storz 75 + 2 racor storz 52 Antirrobo
IEACSTAL/1 1 racor storz 75 + 2 racor storz 52 Aluminio
IEACSTAN/2 1 racor storz 110 + 2 racor storz 75 Antirrobo
IEACSTAL/2 1 racor storz 110 + 2 racor storz 75 Aluminio
IEACSTAN/3 1 racor storz 110 + 1 racor storz 75 + 1 racor storz 52 - Antirrobo
IEACSTAL/3 1 racor storz 110 + 1 racor storz 75 + 1 racor storz 52 Aluminio

hidrantes



N 2

EXTINCION S.L.

Hidrantes de Columna Seca
lvanca sin carrete

IES/C3"RMIX
IES/C3"RAN 3" Recta (80 mm) 1 racor 70 + 2 racor 45 Antirrobo
IES/C3"RES 3" Recta (80 mm) 1 racor 70 + 2 racor 45 Estampado
IES/C3"CAN 3" Curva (80 mm) 1 racor 70 + 2 racor 45 Antirrobo
IES/C3"CES 3" Curva (80 mm) 1 racor 70 + 2 racor 45 Estampado
IES/C3"RMIX 3" Recta (80 mm) 1 racor 70 antirrobo + 2 racor 45 estampados
) 1 racor 70 antirrobo + 2 racor 45 estampados

IES/C4"RAN 4" Recta (100 mm) 1 racor bombero 100 + 2 racor 70 Antirrobo
IES/C4"RES 4" Recta (100 mm) 1 racor bombero 100+ 2 racor 70 Estampado
IES/C4"CAN 4" Curva (100 mm) 1 racor bombero 100+ 2 racor 70 Antirrobo
IES/C4"CES 4" Curva (100 mm) 1 racor bombero 100+ 2 racor 70 Estampado
IES/C4"RMIX 4" Recta (100 mm) 1 racor bombero antimobo + 2 racor 70 estampados
)

(

(

(

(

(
IES/C3"CMIX 3" Curva (80 mm

(

(

(

(

(
IES/C4"CMIX 4" Curva (100 mm) 1 racor bombero antimobo + 2 racor 70 estampados




Hidrantes bajo nivel de tierra

Nyco

=

GIS-E/4100AN

GIS-E/470ES
ARQ4"

AENOR
GIS-E/4100AN 4" (100mm) 1 racor bombero Antirrobo
GIS-E/4100ES 4" (100mm) 1 racor bombero Estampado
GIS-E/470AN 4" (100mm) 2 racor 70 mm Antirrobo iy
GIS-E/AT0ES 4" (100mm) 2 racor 70 mm Estampado Certificado
ARQ4" Arqueta completa con tapa fabricada en hierro fundido

Fundicién nodular GGG-40-50




= o

EXTINCION S.L.

5 1 10
13
L\ 12 \ 16
|
20
G I E
6 1
- 17 15
4
"9 s 8

280

T

e
(@A UNE 23407-90 DN 10

HCRINCENDHES

i 5m 010017

1841

‘fHHEEE UNE 23407-50 DN 100 1

HENCENDIOSE

e 22222

N 18 i

MODELO NYCO 2.70

1 Cuerpo hidrante 4" 1 Fundicion GGG-40-50

2 Tapa Fundicion 1 Fundicion GGG-40-50

3 Arqueta 1 Fundicion GGG-40-50

4 Tapa 1 Latén

5 Eje 1 Laton

6 Cierrer 1 Laton

7 Anillo Roscado 1 Laton

8 Zapata i Caucho

9 Arandela 1 Laton

10 Gatillo Cerradura 1 Laton

11 Casquillo 1 Laton

12 Muelle 45 x &1 - 11 Vueltas 1 Acero

13 Junta Térica 35x3 2 Nbr 70

14 Junta Taérica 100x4 1 Nbr 70

15 Junta Térica 110,7x3,53 1 Nbr 70

16 Tornillo M8x25 DIN912 3 Comercial DIN 912
17 Tornillo M6x10 2 Comercial DIN 912
18 Tuerca Autoblocante M10 1 Comercial DIN 985
19 Racor 70mm. 2 Aluminios estampado UNE 23.400
20 Tapén de 70mm- 2 Aluminios estampado UNE 23.400

MODELO NYCO 1.100

1 Cuerpo 1 Fundicion GGG-40-50

2 Tapa Fundicion 1 Fundicion GGG-40-50

3 Cerco 1 Fundicion GGG-40-50

4 Tapa 1 Laton

5 Eje 1 Laton

6 Cierrer 1 Laton

7 Anillo Roscado 1 Laton

8 Zapata 1 Caucho

9 Arandela 1 Laton

10 Gatillo Cerradura 1 Laton

11 Casquillo 1 Laton

12 Muelle 45 x @1 - 11 Vueltas 1 Acero

13 Junta Tarica 35x3 2 Nbr 70

14 Junta Torica 100x4 1 Nbr 70

15 Junta Torica 110,7x3,53 1 Nbr 70

16 Tornillo M8x25 DIN912 3 Comercial DIN 912
17 Tornillo M6x10 2 Comercial DIN 912
18 Tuerca Autoblocante M10 1 Comercial DIN 985
19 Racor Bombero 100mm. 1 Laton UNE 23.400
20 Tapon de 100mm- 1 Laton UNE 23.400

hidrantes



EXTINCION S.L.

Accesorios Hidrantes

LLAVEHENT

LLAVECOLM

FANAL3/4

CURVA H3" BRIDA3"-BRIDA4"
LLAVECOLM Llave para apertura hidrantes columna seca
LLAVEHENT Llave para apertura hidrantes enterrados
FANALS3/4 Fanal de proteccion para hidrante de columna seca de 3" o

4", Compuesto por dos piezas. Inferior en hierro fundido.
superior en poliester-fibra de vidrio

BRIDA3" Brida DIN 3" roscada a 3" en Hierro
BRIDA4" Brida DIN 4" roscada a 4" en Hierro
BRIDA3"R2" Brida DIN 3" roscada a 2" en Hierro
BRIDA4"R2" Brida DIN 4" roscada a 2" en Hierro

CURVA H3" Entrada curva hidrante 3". Pieza suelta
CURVA H4" Entrada curva hidrante 4". Pieza suelta
FUSIHICS Fusible hidrante columna seca

TORINXFU Tornillo M12x45 DIN 912 A.2 Inox para fusible

TORBRIH Tornillo M16x70 DIN9315.6ZN para brida + Tuerca M16




= o

EXTINCION S.L.

AFREE45

AFREET70

RL100RB

TPE45
— I‘ o
# Ot =g,
} '
- %i | !
L=
TPE70

TP100

AFREE45
AFREEA45
AFREE70
AFREEAT70
RL100RB
TAPE45
TPE70ES
TP100

Racor fijo 45 rosca exterior 1 %"

Racor fijo 45 rosca exterior 1 2" Antirrobo
Racor fijo 70 rosca exterior 2 %"

Racor fijo 70 rosca exterior 2 2" Antirrobo
Racor laton rosca bombero 3 2"

Racor tapon 45

Racor tapon 70

Tapon hidrante aluminio rosca bombero de 100

hidrantes



EXTINCION S.L.

Accesorios Hidrantes

TPAF45 RSTRE5112

TPAF70 RSTRE7212

TPAF100 RSTRE1004
TPAF45 Tapdn hidrante 45 antirrobo fibra
TPAF70 Tapon hidrante 70 antirrobo fibra
TPAF100 Tapon hidrante rosca bombero de 100 antirrobo fibra
RSTRE5112 Racor STORZ 52 rosca exterior 1 2"
RSTRE7212 Racor STORZ 75 rosca exterior 2 4"
RSTRE1004 Racor STORZ 110 rosca exterior 4"
RSTARE5112 Racor STORZ 52 rosca exterior 1 12" Antirrobo
RSTARE7212 Racor STORZ 75 rosca exterior 2 42" Antirrobo

RSTARE1004 Racor STORZ 110 rosca exterior 4" Antirrobo



EXTINCION S.L.

RSTTP52

RSTTP75

RSTTPAS2

hidrantes

RSTTPA75

RSTTP100

RSTTPA110

RSTTP52
RSTTPAS52
RSTTP75
RSTTPA75
RSTTP100
RSTTPA110

Tapon racor storz 52

Tapon racor storz 52 Antirrobo
Tapdn racor storz 75

Tapon racor storz 75 Antirrobo
Tapdn racor storz 110

Tapén racor storz 110 Antirrobo



N\

EXTINCION S.L.

CODPS/1

\
‘ Codos Giratorios

COFEPB/2

CODE45/1
CODE45/2
CODE70/1
CODE70/2
CODPM/M/
CODPM/M/2
CODPS/1
CODPS/2
CODPSE/1
CODPSE/2
CODPB/1
CODPB/2
CODPAN
CODPA/2
CODPV/
CODPV/2
CODPO/1
CODPO/2

Codos Fijos

racor barcelona 45
racor barcelona 45
racor barcelona 70
racor barcelona 70
paso madrid-mallorca
paso madrid-mallorca
paso soria

paso soria

paso segovia

paso segovia

paso burgos

paso burgos

paso aranda

paso aranda

paso valladolid

paso valladolid

paso orense

paso orense

racor barcelona 45
racor barcelona 70
racor barcelona 45
racor barcelona 70
racor barcelona 45
racor barcelona 70
racor barcelona 45
racor barcelona 70
racor barcelona 45
racor barcelona 70
racor barcelona 45
racor barcelona 70
racor barcelona 45
racor barcelona 70
racor barcelona 45
racor barcelona 70
racor barcelona 45
racor barcelona 70

COFE100/1
COFE100/2
COFE100/3
CODE100/4
COFEPB/
COFEPB/2
COFEPB/3
CODEPB/4

racor barcelona 100
racor barcelona 100
racor barcelona 100
racor barcelona 100
racor bombero 100
racor bombero 100
racor bombero 100
racor bombero 100

racor barcelona 45
racor barcelona 70
racor barcelona 100
racor bombero 100
racor barcelona 45
racor barcelona 70
racor barcelona 100
racor bombero 100



EXTINCION S.L.

C/MERIDIANO N4 4
POLIGONO INDUS. SECTOR 8
28850- TORREJON DE ARDOZ (MADRID)

TEL : 91 677 33 43
FAX : 91 677 34 14

INFO@ICFEXTINCION.COM
WWW.ICFEXTINCION.COM



